

## Президент Узбекистана принял вице-президента компании "Дженерал Электрик"

---



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 1 марта принял вице-президента ведущей американской компании "Дженерал Электрик" Рональда Джеймса Поллетта.

Глава нашего государства, приветствуя гостя, с глубоким удовлетворением отметил растущий взаимный интерес деловых кругов Узбекистана и Соединенных Штатов Америки к развитию долгосрочных и взаимовыгодных партнерских отношений.

Недавно в Ташкенте успешно прошел бизнес-форум Американско-Узбекской торговой палаты с участием ведущих американских компаний, в том числе "Дженерал Электрик", "СиЭнЭйч Индастриал", "Катерпиллар", "Ханивелл", "Проктер энд Гэмбл" и других.

Следует отметить, что сегодня сотрудничество предприятий Узбекистана с компанией "Дженерал Электрик", являющейся одним из мировых технологических лидеров в различных отраслях экономики, охватывает энергетический комплекс, сферу гражданской авиации и здравоохранение.



В ходе встречи были рассмотрены перспективы дальнейшего расширения и диверсификации портфеля долгосрочного сотрудничества с американской компанией, прежде всего в высокотехнологичных отраслях. Это новые программы и проекты в электроэнергетической, нефтегазовой, электротехнической промышленности, по производству и обслуживанию современного медицинского оборудования и других направлениях.

Особое внимание было уделено вопросам взаимодействия в сфере подготовки и повышения квалификации специалистов.

Рональд Джеймс Поллетт выразил искреннюю признательность Президенту нашей страны за теплый прием и поддержку развития партнерских отношений между деловыми кругами двух стран, а также выразил готовность к развитию полномасштабного сотрудничества "Дженерал Электрик" с Узбекистаном.

По итогам встреч вице-президента американской компании в министерствах и ведомствах Узбекистана подписан Меморандум по подготовке и реализации совместных проектов в различных отраслях экономики.